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Phương pháp: 

Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt  A là: Số lần mặt A xuất hiện / Tổng số lần tung. 

 

Cách giải: 

a) Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt N là: 
5

12
 

b) Xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt S là: 
15

27
 

c) Số lần xuất hiện mặt N là: 32 – 17 = 15 (lần) 

Vậy xác suất thực nghiệm xuất hiện mặt N là: 
15

32
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Trả lời các câu hỏi sau: 

a) Nếu tung một đồng xu 12 lần liên tiếp, có 5 lần xuất hiện mặt N thì xác suất thực nghiệm xuất hiện 

mặt N bằng bao nhiêu? 

b) Nếu tung một đồng xu 27 lần liên tiếp, có 15 lần xuất hiện mặt S thì xác suất thực nghiệm xuất hiện 

mặt S bằng bao nhiêu? 

c) Nếu tung một đồng xu 32 lần liên tiếp, có 17 lần xuất hiện mặt S thì xác suất thực nghiệm xuất hiện 

mặt N bằng bao nhiêu? 


